
Strona 1

Rewitalizacja w Gminie Michałów
 
 

1. Sytuacja na rynku pracy
Odpowiedzi: 211

(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 33% 70

2 29% 61

3 31% 65

4 6% 13

5 1% 2

 
 

2. Dochody uzyskiwane przez mieszkańców
Odpowiedzi: 209

(99%) 
Pominięć: 2 (1%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 19% 40

2 37% 77

3 32% 66

4 11% 23

5 1% 3

 
 

3. Aktywność i zaangażowanie mieszkańców w sprawy lokalne
Odpowiedzi: 206

(98%) 
Pominięć: 5 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 13% 27

2 31% 63

3 35% 72

4 17% 36

5 4% 8
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4. Dostępność opieki przedszkolnej
Odpowiedzi: 208

(99%) 
Pominięć: 3 (1%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 15% 31

2 11% 22

3 28% 58

4 26% 54

5 21% 43

 
 

5. Dostępność opieki żłobkowej
Odpowiedzi: 196

(93%) 
Pominięć: 15 (7%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 83% 162

2 11% 21

3 5% 9

4 2% 3

5 1% 1

 
 

6. Poziom edukacji i oferta zajęć pozalekcyjnych w szkołach
podstawowych oraz gimnazjach

Odpowiedzi: 205
(97%) 

Pominięć: 6 (3%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 15% 30

2 19% 39

3 31% 63

4 23% 48

5 12% 25

 
 

7. Dostępność i zróżnicowanie oferty kulturalnej i spędzania
czasu wolnego

Odpowiedzi: 207
(98%) 

Pominięć: 4 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 17% 35

2 29% 61
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3 30% 63

4 20% 41

5 3% 7

 
 

8. Bezpieczeństwo publiczne
Odpowiedzi: 206

(98%) 
Pominięć: 5 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 3% 6

2 18% 38

3 36% 75

4 35% 72

5 7% 15

 
 

9. Funkcjonowanie systemu pomocy społecznej w gminie
Odpowiedzi: 205

(97%) 
Pominięć: 6 (3%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 8% 17

2 14% 28

3 29% 59

4 40% 83

5 9% 18

 
 

10. Przedsiębiorczość mieszkańców
Odpowiedzi: 206

(98%) 
Pominięć: 5 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 5% 11

2 28% 58

3 40% 82

4 23% 48

5 3% 7
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11. Dostępność do handlu i usług na terenie gminy
Odpowiedzi: 209

(99%) 
Pominięć: 2 (1%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 11% 22

2 21% 43

3 26% 54

4 31% 64

5 12% 26

 
 

12. System wsparcia mikro i małej przedsiębiorczości na
terenie gminy

Odpowiedzi: 209
(99%) 

Pominięć: 2 (1%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 19% 39

2 29% 61

3 31% 64

4 18% 38

5 3% 7

 
 

13. Dostępność i stan infrastruktury technicznej: drogowej,
wodociągowej, kanalizacyjnej itd.

Odpowiedzi: 210
(100%) 

Pominięć: 1 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 5% 11

2 18% 38

3 44% 92

4 25% 52

5 8% 17

 
 

14. Zagospodarowanie i estetyka przestrzeni publicznych
Odpowiedzi: 209

(99%) 
Pominięć: 2 (1%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 3% 7

2 21% 43
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3 39% 82

4 33% 70

5 3% 7

 
 

15. Baza sportowa i rekreacyjno-wypoczynkowa
Odpowiedzi: 206

(98%) 
Pominięć: 5 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 11% 23

2 23% 47

3 48% 98

4 14% 29

5 4% 9

 
 

16. Zagospodarowanie i wykorzystanie dziedzictwa
kulturowego i naturalnego

Odpowiedzi: 206
(98%) 

Pominięć: 5 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 10% 21

2 23% 47

3 49% 101

4 15% 30

5 3% 7

 
 

17. Stan środowiska naturalnego i zanieczyszczenia powietrza
Odpowiedzi: 207

(98%) 
Pominięć: 4 (2%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 5% 10

2 19% 40

3 31% 65

4 30% 62

5 14% 30
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18. Jakie pięć najważniejszych efektów, według Pana/Pani
powinno zostać osiągniętych w wyniku przeprowadzonego
procesu rewitalizacji?

Odpowiedzi: 210
(100%) 

Pominięć: 1 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

Wzrost wykształcenia i umiejętności mieszkańców 38% 79

Włączenie społeczne osób wykluczonych i/lub zagrożonych marginalizacją 30% 62

Zwiększenie integracji mieszkańców i pobudzenie ich aktywności lokalnej 53% 111

Poprawa bezpieczeństwa publicznego 30% 64

Poprawa jakości i zwiększenie dostępności usług publicznych 35% 74

Pozyskanie inwestorów zewnętrznych 51% 107

Rozwój mikro i małej przedsiębiorczości 31% 65

Poprawa estetyki i funkcjonalności przestrzeni publicznych 35% 74

Poprawa stanu infrastruktury technicznej i drogowej 52% 110

Stworzenie i/lub rozszerzenie bazy turystycznej i rekreacyjnej 42% 89

Stworzenie i/lub rozszerzenie bazy sportowej 34% 72

Ograniczenie tzw. niskiej emisji i poprawa jakości środowiska naturalnego 25% 52

Odnowa, ochrona i udostępnianie dziedzictwa kulturowego i naturalnego 30% 63

Odpowiedzi "inne": 2

Odpowiedz

Respondent 5874389 zdrowie, ścieżka rowerowa

Respondent 5874009 zdrowie, ścieżki rowerowe

 
 

19. Inne uwagi/sugestie Odpowiedzi: 17 (8%) 
Pominięć: 194 (92%)

Respondent (5915901) spotkania integracyjne KGW organizowane corocznie

Respondent (5874405) brak inicjatyw lokalnych

Respondent (5874389) brak ścieżek rowerowych i pieszych

Respondent (5874289) żłobek

Respondent (5874213)
Na terenie gminy brak jest miejsc pracy, brak mechanizmu wsparcia
przedsiębiorców. Rodzice pracujący wożą dzieci do innej gminy bo
przedszkole jest krótko, a żłobka nie ma. Brak zajęć kulturalnych dla dzieci i
dorosłych. Brak kanalizacji. Brak inicjatyw lokalnych.

Respondent (5874198) brak żłobka, a przedszkole do godz. 13-14

Respondent (5874131) organizacja wyjazdów dla KGW

Respondent (5874099) Podjęcie działań angażujących społeczność lokalną

zwiększenie oferty kulturalnej - częstsze spotkania organizowane przez
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Respondent (5874092) bibliotekę

Respondent (5874014) Mieszkańcy nie angażują się w życie lokalne, nie uczestniczą w spotkaniach,
zebraniach i konsultacjach, są roszczeniowi,

Respondent (5873989) zapotrzebowanie na warsztaty kulturalne

Respondent (5873982) zapotrzebowanie na warsztaty kulturalne

Respondent (5873976) zapotrzebowanie na warsztaty kulturalne

Respondent (5873830) organizacja warsztatów kulturowych dla mieszkańców

Respondent (5873813) organizacja warsztatów dla mieszkańców

Respondent (5873771) zapotrzebowanie na warsztaty kulturalne

Respondent (5873760) zapotrzebowanie na warsztaty kulturalne
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